


CONDIZIONI DI VENDITA
DELLA SOCIETÀ IZZO FORNI SRL., DI SEGUITO DEFINITA “ IZZO FORNI SRL O “LA
NOSTRA SOCIETÀ“.

1) PROPOSTA DI FORNITURA E PERFEZIONAMENTO CONTRATTO - CARATTERISTICHE
TECNICHE DEI PRODOTTI
• PER LE CARATTERISTICHE TECNICHE DEI PRODOTTI COMPRAVENDUTI, LE PARTI
FANNO RIFERIMENTO ALLA DESCRIZIONE DEGLI STESSI CONTENUTA NEL LISTINO
IZZO FORNI IN
VIGORE AL MOMENTO DEL PERFEZIONAMENTO DELL’ACCORDO, CON LA
PRECISAZIONE CHE IZZO FORNI, PER ESIGENZE LEGATE ALLA PRODUZIONE, SI RISERVA
LA VARIAZIONE
DELLA COMPONENTISTICA DEI PRODOTTI, SENZA CHE CIÒ COMPORTI ALCUNA
MODIFICA FUNZIONALE O ESTETICA DEGLI STESSI.

2) PREZZO
• I PREZZI APPLICATI ALLA FORNITURA DOVRANNO INTENDERSI QUELLI DI CUI AI
LISTINI IZZO FORNI VIGENTI AL MOMENTO DEL PERFEZIONAMENTO DEL CONTRATTO,
APPLICATA
LA SCONTISTICA CONCORDATA NELLE CONDIZIONI PARTICOLARI.

3) PAGAMENTO
• SALVO DIVERSO ACCORDO SCRITTO, I PAGAMENTI DOVRANNO AVVENIRE, CON LE
MODALITÀ E NEI TEMPI INDICATI NELLE CONDIZIONI PARTICOLARI, PRESSO LA SEDE
DI IZZO FORNI

4) INTERESSI MORATORI - SOSPENSIONE DELLE FORNITURE
• IN CASO DI MANCATO RISPETTO DEI TERMINI DI PAGAMENTO, LE PARTI
CONVENGONO CHE SUGLI IMPORTI DOVUTI SI APPLICHERANNO INTERESSI DI MORA
NELLA MISURA
PREVISTA DAL DLGS 231/2002.

5) CONSEGNA DELLE MERCI FRANCO FABBRICA PARTENZA - TRASPORTO - SPESE DI
DEPOSITO
• SALVO DIVERSO ACCORDO SCRITTO TRA LE PARTI, LA FORNITURA SI INTENDE
“FRANCO FABBRICA PARTENZA” (EX WORKS); TALCHÉ OGNI RESPONSABILITÀ PER IL
TRASPORTO SARÀ A CARICO DELLA PARTE ACQUIRENTE DAL MOMENTO DELLA
CONSEGNA DELLE MERCI PRESSO IL MAGAZZINO DI IZZO FORNI E LA PRESA IN CARICO
DELLE MERCI STESSE DA PARTE DEL VETTORE CON LA FIRMA DEI DOCUMENTI DI
TRASPORTO; LA FIRMA DEI DOCUMENTI DI TRASPORTO DA PARTE DEL VETTORE SARÀ
LA PROVA DELL’AVVENUTA CONSEGNA DELLA MERCE.

6) DATA DI CONSEGNA - DATA DI CARICO
• PER “DATA DI CONSEGNA” SI DEVE INTENDERE SEMPRE LA DATA NELLA QUALE LE
MERCI SONO DISPONIBILI PER IL CARICO PRESSO LA SEDE DI IZZO FORNI, TAL CHÉ
“DATA DI CONSEGNA” DEVE INTENDERSI SEMPRE COME “DATA DI CARICO” PRESSO LO
STABILIMENTO DI IZZO FORNI ; E CIÒ A PRESCINDERE DAL PORTO CONCORDATO.
• TALE DATA DEVE INTENDERSI COME NON ESSENZIALE E SARÀ VALIDA ED
IMPEGNATIVA SALVO EVENTI FORTUITI INDIPENDENTI DALLA VOLONTÀ DI IZZO
FORNI E CHE LA STESSA NON AVREBBE POTUTO PREVEDERE USANDO L’ORDINARIA
DILIGENZA, QUALI, A TITOLO DI ESEMPIO, GRAVI GUASTI DI ESERCIZIO, VERTENZE
LAVORATIVE (SCIOPERI),
SUBFORNITURE MANCATE O RITARDATE, EVENTI DI FORZA MAGGIORE.

7) CONTROLLO DELLA MERCE
• IN OGNI CASO PARTE ACQUIRENTE HA L’ONERE DI CONTROLLARE LA MERCE ENTRO
GIORNI 8 (OTTO) DALLA DATA DI CONSEGNA, COMUNICANDO IMMEDIATAMENTE E
PER
ISCRITTO A IZZO FORNI EVENTUALI DIFETTI; IN CASO CONTRARIO LA FORNITURA SI
INTENDE ACCETTATA SENZA RISERVE.

8) GARANZIA
• LA GARANZIA DECORRE DALLA DATA DI FATTURAZIONE E COPRE PER 12 MESI TUTTE
LE PARTI COMPONENTI DELL’APPARECCHIATURA. NON SONO COPERTE DA GARANZIA
TUTTE LE PARTI DANNEGGIATE A SEGUITO DI TRASPORTO, DI CATTIVA O ERRATA
INSTALLAZIONE O MANUTENZIONE, DI INSUFFICIENTE PORTATA O DI ANORMALITÀ DI
IMPIANTI ELETTRICI, DI TRASCURATEZZA O INCAPACITÀ D’USO, DI MANOMISSIONE O
COMUNQUE DI CAUSE NON DIPENDENTI DAL COSTRUTTORE.
• LA GARANZIA COMPORTA L’OBBLIGO DI IZZO FORNI DI SOSTITUIRE QUEI PEZZI CHE
DOVESSERO RISULTARE DIFETTOSI ALL’ORIGINE E CHE DOVRANNO ESSERE RESI
FRANCO
STABILIMENTO DELLA VENDITRICE, ACCOMPAGNATI DA REGOLARE BOLLA DI RESO
CHE DEVE CITARE IL NUMERO DI FATTURA E DI MATRICOLA DELL’APPARECCHIATURA
ALLA QUALE IL COMPONENTE APPARTIENE.
• NON SONO COPERTE DA GARANZIA LE SPESE DI MANODOPERA PER LA SOSTITUZIONE
E OGNI ALTRA SPESA ACCESSORIA.

9) DEROGA DEL FORO - LEGGE APPLICABILE
• LE PARTI CONVENGONO CHE PER OGNI QUESTIONE E/O CONTROVERSIA IN ORDINE
ALL’INTERPRETAZIONE O APPLICAZIONE DEL PRESENTE ACCORDO E/O DI OGNI
QUESTIONE RELATIVA ALLE FORNITURE PRESENTI E/O FUTURE SI APPLICHERÀ LA
LEGGE ITALIANA E VI SARÀ COMPETENZA TERRITORIALE ESCLUSIVA DEL FORO DI
NAPOLI.

CONDITIONS OF SALE
OF THE COMPANY IZZO FORNI SRL., HEREINAFTER REFERRED TO AS "IZZO FORNI
SRL" OR "OUR COMPANY".

1) SUPPLY PROPOSAL AND COMPLETION OF CONTRACT - TECHNICAL
CHARACTERISTICS OF PRODUCTS
- FOR THE TECHNICAL CHARACTERISTICS OF THE PRODUCTS PURCHASED, THE
PARTIES SHALL REFER TO THE DESCRIPTION OF THE SAME CONTAINED IN THE
IZZO FORNI PRICE LIST IN FORCE AT THE TIME THE AGREEMENT IS CONCLUDED.
IN FORCE AT THE TIME OF THE FINALISATION OF THE AGREEMENT, WITH THE
SPECIFICATION THAT IZZO FORNI, DUE TO PRODUCTION REQUIREMENTS,
RESERVES THE RIGHT TO CHANGE
OF THE COMPONENTS OF THE PRODUCTS, WITHOUT THIS ENTAILING ANY
FUNCTIONAL OR AESTHETIC MODIFICATION OF THE SAME.

2) PRICE
- THE PRICES APPLIED TO THE SUPPLY SHALL BE UNDERSTOOD TO BE THOSE
INDICATED IN THE IZZO FORNI PRICE LISTS IN FORCE AT THE TIME OF
CONCLUSION OF THE CONTRACT, APPLIED
THE DISCOUNTS AGREED UPON IN THE SPECIAL CONDITIONS.

3) PAYMENT
- UNLESS OTHERWISE AGREED UPON IN WRITING, PAYMENTS SHALL BE MADE,
ACCORDING TO THE TERMS AND TIMES INDICATED IN THE PARTICULAR
CONDITIONS, AT IZZO FORNI'S PREMISES

4) DEFAULT INTEREST - SUSPENSION OF SUPPLIES
- IN THE EVENT OF FAILURE TO COMPLY WITH THE PAYMENT TERMS, THE PARTIES
AGREE THAT INTEREST ON ARREARS SHALL BE APPLIED ON THE AMOUNTS DUE IN
THE MEASURE
PROVIDED FOR BY LEGISLATIVE DECREE 231/2002.

5) DELIVERY OF GOODS EX WORKS DEPARTURE - TRANSPORT - STORAGE COSTS
- UNLESS OTHERWISE AGREED IN WRITING BETWEEN THE PARTIES, THE SUPPLY IS
INTENDED "EX WORKS DEPARTURE" (EX WORKS); THEREFORE, ALL
RESPONSIBILITY FOR TRANSPORT SHALL BE BORNE BY THE PURCHASING PARTY
FROM THE MOMENT OF DELIVERY OF THE GOODS AT THE WAREHOUSE OF IZZO
FORNI AND THE TAKING OVER OF THE GOODS BY THE CARRIER WITH THE
SIGNATURE OF THE TRANSPORT DOCUMENTS; THE SIGNATURE OF THE TRANSPORT
DOCUMENTS BY THE CARRIER SHALL BE PROOF OF THE SUCCESSFUL DELIVERY OF
THE GOODS

6) DELIVERY DATE - LOADING DATE
- THE "DATE OF DELIVERY" SHALL ALWAYS MEAN THE DATE ON WHICH THE
GOODS ARE AVAILABLE FOR LOADING AT IZZO FORNI'S PREMISES, SO THAT "DATE
OF DELIVERY" SHALL ALWAYS MEAN THE "DATE OF LOADING" AT IZZO FORNI'S
WORKS; AND THIS IRRESPECTIVE OF THE AGREED PORT.
- SUCH DATE SHALL BE UNDERSTOOD TO BE NON-ESSENTIAL AND SHALL BE VALID
AND BINDING EXCEPT IN THE CASE OF FORTUITOUS EVENTS BEYOND THE
CONTROL OF IZZO FORNI AND WHICH IZZO FORNI COULD NOT HAVE FORESEEN BY
USING ORDINARY DILIGENCE, SUCH AS, BY WAY OF EXAMPLE, SERIOUS
OPERATIONAL BREAKDOWNS, LABOUR DISPUTES (STRIKES),
MISSED OR DELAYED SUB-SUPPLIES, EVENTS OF FORCE MAJEURE.

7. CONTROL OF THE GOODS
- IN ANY CASE, THE BUYER HAS THE DUTY TO INSPECT THE GOODS WITHIN 8
(EIGHT) DAYS FROM THE DATE OF DELIVERY, NOTIFYING IZZO FORNI
IMMEDIATELY AND IN WRITING OF ANY DEFECTS.
IN WRITING TO IZZO FORNI OF ANY DEFECTS; OTHERWISE THE SUPPLY SHALL BE
DEEMED ACCEPTED WITHOUT RESERVATION.

8) WARRANTY
- THE GUARANTEE RUNS FROM THE DATE OF INVOICE AND COVERS ALL
COMPONENT PARTS OF THE EQUIPMENT FOR 12 MONTHS. THE WARRANTY DOES
NOT COVER ALL PARTS DAMAGED AS A RESULT OF TRANSPORT, BAD OR
INCORRECT INSTALLATION OR MAINTENANCE, INSUFFICIENT CAPACITY OR
ABNORMALITY OF ELECTRICAL SYSTEMS, NEGLECT OR INCAPACITY OF USE,
TAMPERING OR IN ANY CASE CAUSES NOT DEPENDING ON THE MANUFACTURER.
- THE GUARANTEE IMPLIES IZZO FORNI'S OBLIGATION TO REPLACE THOSE PARTS
THAT SHOULD RESULT DEFECTIVE AT THE ORIGIN AND THAT SHALL BE RETURNED
EX
FACTORY OF THE SELLER, ACCOMPANIED BY A REGULAR RETURN NOTE THAT
MUST MENTION THE INVOICE AND SERIAL NUMBER OF THE EQUIPMENT TO
WHICH THE COMPONENT BELONGS.
- THE WARRANTY DOES NOT COVER LABOUR COSTS FOR REPLACEMENT AND ANY
OTHER INCIDENTAL EXPENSES.

9) WAIVER OF JURISDICTION - APPLICABLE LAW
- THE PARTIES AGREE THAT FOR ANY QUESTION AND/OR DISPUTE CONCERNING
THE INTERPRETATION OR APPLICATION OF THIS AGREEMENT AND/OR ANY
MATTER RELATING TO PRESENT AND/OR FUTURE SUPPLIES, ITALIAN LAW SHALL
APPLY AND THE COURT OF NAPLES SHALL HAVE EXCLUSIVE TERRITORIAL
JURISDICTION.



IZ4 IZ6IZ2 IZ9

Forni a cupola  
Dome ovens



I PRIMI
ABBIAMO PRODOTTO PER PRIMI AL MONDO UN FORNO ELETTRICO

APPROVATO DALL’AVPN ( ASSOCIAZIONE VERACE PIZZA NAPOLETANA )
PER LA COTTURA DELLA VERA PIZZA NAPOLETANA

THE FIRST
WE WERE THE FIRST IN THE WORLD TO PRODUCE AN ELECTRIC OVEN
APPROVED BY THE AVPN (TRUE NEAPOLITAN PIZZA ASSOCIATION) FOR

BAKING TRUE NEAPOLITAN PIZZA



 Facciata e cupola frontale in rame lavorato a mano

 Vano sottostante con doppia porta

 Scheda elettronica a scomparsa sul frontale

 Lamiere  verniciate grigio scuro 

 Davanzale e cornice in pietra vulcanica etneica
 

 Cornici vintage in metallo galvanizzato

 Ruote piroettanti a scomparsa

Alimentazione elettrica 380/415 V3N

Handcrafted copper facade and front dome

 Underneath compartment with double door

 Concealed electronic board on the front

 Dark grey painted sheet metal 

 Sill and frame in Etnean volcanic stone
 

 Vintage galvanised metal frames

 Concealed swivel castors

380/415 V3N power supply

Caratteristiche di serie

Standard features



COD.

DIMENSIONI ESTERNE
LxPxH 

EXTERNAL DIMENSIONS
WxDxH

IZ4IZ4

IZ6IZ6

IZ9IZ9

49 x 75 x 17 

DIMENSIONI INTERNE
LxPxH 

INTERNAL DIMENSIONS
WxDxH

2

4

6

9

85 x 125 x 164 

POTENZA MAX 
CONSUMO MEDIO 

MAX. POWER 
AVERAGE

CONSUMPTION

PREZZO

PRICE

8.500 w.
4,8 Kw/h.

75 x 82 x 17 

75 x 113 x 17 

103 x 113 x 17 

IZ2IZ2

110 x 133 x 176 

110 x 165 x 176 

145 x 181 x 194

11.700 w.
7,8 Kw/h.

13.200 w.
8,5 Kw/h.

16.500 w.
10.5 Kw/h.

€ 10.400,00

€ 16.000,00

€ 17.700,00

€ 20.700,00

33CM.



Optional

Customer logo engraving on copper band 

Incisione nome/logo cliente su fascia in rame 

Painting metal sheets

Verniciatura delle lamiere 

€ 550,00

€ 320,00

   Piccola cappa per collegamento per tubazione del cliente

Metal cooking fume conveyor € 180,00

Alimentazione elettrica V. 220/3

Power supply V. 220/3 

Vintage BeigeBlu Sky Romantic BlueDark ????

€ 750,00€ 650,00€ 550,00 € 550,00

€ 390,00



Personalizzazione  Izzo My Oven * 
Izzo My Oven customisation * 

Versione  Standard
Standard version

*SUPPLEMENTO PAG 15
PRICE SURCHARGE ON PAGE 15



COMPACT PIZZA NAPOLICOMPACT PIZZA NAPOLI

STESSE PERFORMANCE DI COTTURA DELLA SERIE IZZONAPOLETANO.
I FORNI COMPACT CONSENTONO LA SOVRAPPONIBILITÀ DI PIÙ CAMERE

DI COTTURA, ANCHE CON DIFFERENTE ASSETTO.
ECCO L’ ACCATTIVANTE ESTETICA NELLA NUOVA PERSONALIZZAZIONE

2024  IZZOMYOVEN, 

SAME COOKING PERFORMANCE AS THE IZZONAPOLETANO SERIES.
THE COMPACT OVENS ALLOW SEVERAL COOKING CHAMBERS TO BE

STACKED, EVEN WITH DIFFERENT SET-UPS.
HERE IS THE EYE-CATCHING AESTHETICS IN THE NEW 2024 IZZOMYOVEN

CUSTOMISATION,



Suolo della camera di cottura in mattoni d’argilla del tipo “ Biscotto di Sorrento” di mm. 40 di spessore 

Cielo della camera di cottura in mattoni refrattari scanalati di mm. 40 di spessore

 Indipendenza di accensione delle resistenze del suolo e del cielo

 Resistori a spirale in nichelcromo nudo con stesura a mano, a potenza differenziata

 Alimentazione elettrica: 380/415 V3N 

 Pannello comandi elettronico a risparmio energetico, posizionato lateralmente sul lato destro.

 Laterali e fondo camera di cottura in tavelle refrattarie di mm.10 di spessore
   

 Riduzione coibentata amovibile della porta della camera di cottura per cuocere anche a “ bocca aperta “

Floor of the cooking chamber in Biscotto di Sorrento type clay bricks measuring mm. 40 thick

Ceiling of the cooking chamber in grooved refractory bricks of mm. 40 thick.

 Independence of the switching on of the ground and sky resistors

Spiral resistors in 80/20 bare nichrome, hand laid, with differentiated power

 Power supply: 380/415 V3N

 Energy-saving electronic panel positioned laterally on the right side.

 Sides and bottom of cooking chamber in refractory tiles of. mm. 10 thick

 Removable insulated reduction of the cooking chamber door for cooking even with "mouth open"

Caratteristiche di serie

Standard features

COMPACT PIZZA NAPOLICOMPACT PIZZA NAPOLI



COD.

A4A4

A6A6

A6
LARGE
A6

LARGE

50 x 80 x 17
cm.

6

A2A2

A9A9

2

4

6

91 x 105 x 155
cm.

POTENZA MAX 
CONSUMO MEDIO 

MAX. POWER 
AVERAGE

CONSUMPTION

PREZZO

PRICE

8.500 w.
 5,5 Kw/h.

75 x 77 x 17 
cm.

75 x 113 x 17 
cm.

103 x 77 x 17 
cm.

118 x  105 x 155 
cm.

118 x  135 x 155 
cm.

146 x 105 x 155
cm.

11.700 w.
7,8 Kw/h.

13.200 w.
8,5 Kw/h.

12.500 w.
8 Kw/h.

9103 x 113 x 17 
cm.

146 x 135 x 155
cm.

16.500 w.
10.5 Kw/h.

€ 7.570,00 

€ 8.850,00

€ 9.270,00

I prezzi  sono comprensivi di carrello a giorno con ripiano base
Prices include open trolley with base shelf

€ 8.230,00

COMPACT PIZZA NAPOLICOMPACT PIZZA NAPOLI

€ 10.170,00

33CM.

DIMENSIONI INTERNE
LxPxH 

INTERNAL DIMENSIONS
WxDxH

DIMENSIONI ESTERNE
LxPxH 

EXTERNAL DIMENSIONS
WxDxH



Personalizzazione  Izzo My Oven * 
Izzo My Oven customisation * 

Versione  Standard
Standard version

*SUPPLEMENTO PAG 15
PRICE SURCHARGE ON PAGE 15



Suolo della camera di cottura in mattoni refrattari di mm. 40 di spessore 

Cielo della camera di cottura in mattoni refrattari scanalati di mm. 40 di spessore

 Indipendenza di accensione delle resistenze del suolo e di quelle del cielo

Resistori a spirale in nichelcromo nudo 80/20 con stesura a mano, a Potenza differenziata

 Alimentazione elettrica: 380/415 V3N 

 Pannello elettronico a microprocessore a risparmio energetico posizionato lateralmente .

Valvola di scarico fumi ed odori di cottura   

Floor of the cooking chamber in Brefractory bricks measuring mm. 40 thick

Ceiling of the cooking chamber in grooved refractory bricks of mm. 40 thick.

 Independence of the switching on of the ground and sky resistors

Spiral resistors in 80/20 bare nichrome, hand laid, with differentiated power

 Power supply: 380/415 V3N

 Energy-saving microprocessor electronic panel positioned laterally.

Smoke and  exhaust valve

Caratteristiche di serie

Standard features

COMPACT PIZZA IN TEGLIACOMPACT PIZZA IN TEGLIA
  COMPACT PIZZA IN PANCOMPACT PIZZA IN PAN



COMPACT PIZZA IN TEGLIA
COD.

B3TB3T

B4TB4T

65 x 95 x 17
cm.

2

3

4

106 x 122* x 155
cm.

POTENZA MAX 
CONSUMO MEDIO 

MAX. POWER 
AVERAGE

CONSUMPTION

PREZZO

PRICE

9.7000 w.
5,5 Kw/h.

125 x 77 x 17 
cm.

85 x 135 x 17.
cm.

B2TB2T

160 x  105* x 155 
cm.

126 x  162* x 155 
cm.

12.700 w.
8,5 Kw/h.

13.700 w.
9 Kw/h.

40x60 cm.

COMPACT PIZZA IN TEGLIACOMPACT PIZZA IN TEGLIA
  

I prezzi  sono comprensivi di carrello a giorno con ripiano base
Prices include open trolley with base shelf

€ 6.975,00

€ 7.690,00

€ 8.600,00

*Sporgenza fumaiolo posteriore: cm. 10
*Rear chimney: cm. 10

COMPACT PIZZA IN PANCOMPACT PIZZA IN PAN

DIMENSIONI INTERNE
LxPxH 

INTERNAL DIMENSIONS
WxDxH

DIMENSIONI ESTERNE
LxPxH 

EXTERNAL DIMENSIONS
WxDxH



Optional

Logo engraving on copper 

Incisione Logo su fascia in rame 

Personalizzazione IzzoMyOven:
Verniciatura a forno colore nero opaco - Fascia in rame incassata nella cappa -
Chiusura del carrello laterale e posteriore, lato anteriore a giorno

IzzoMyOven Customization
Matt black painted - Copper band recessed in hood - side and rear 
trolley closure, open front side

COMPACT SERIES

Chiusura con doppio  sportello  con cornici vintage realizzate in metallo galvanizzato

€ 1.500,00

€ 800,00

€ 320,00

Double door closure with vintage frames made of galvanised metal

Detrazione carrello
Trolley deduction

A2 - A4 - B2   - € 950,00
A6 - B3 - A6 large    - € 1.050,00
B4 - A9    - € 1.250,00



2 Camere2 DECK

Personalizzazione Izzo My Oven * 

Versione con carrello
Trolley version

Versione con cella calda
Hot cell version 

Izzo My Oven customisation * 

*SUPPLEMENTO PAG 23
PRICE SURCHARGE ON PAGE 23



2 Camere2 Deck

Suolo della camera di cottura in mattoni refrattari di mm. 40 di spessore(assetto pizza in teglia) o in mattoni d’
argilla del tipo “Biscotto di Sorrento” di mm. 40 di spessore (Assetto PizzaNapoli) 

Cielo della camera di cottura in mattoni refrattari scanalati di mm. 40 di spessore

 Indipendenza di accensione delle resistenze del suolo e di quelle del cielo

Resistori a spirale in nichelcromo nudo 80/20 con stesura a mano, a Potenza differenziata

 Alimentazione elettrica: 380/415 V3N 

 Pannello elettronico a microprocessore a risparmio energetico posizionato frontalmente .

 Laterali e fondo camera di cottura in tavelle refrattarie (assetto PizzaNapoli)

 Riduzione coibentata amovibile della porta della camera di cottura per cuocere anche a “ bocca aperta “
 (assetto PizzaNapoli)

Valvola di scarico fumi (assetto Pizza in teglia)

Baking chamber floor in refractory bricks 40 mm. thick (PizzaNapoli set) or in "Biscotto di Sorrento" type clay
bricks 40 mm. thick (PizzaNapoli set) 

Baking chamber ceiling in grooved refractory bricks 40 mm. thick

 Independence of ignition of floor and ceiling resistors

Bare nichrome 80/20 spiral resistors with hand-drawn, differentiated power

 Power supply: 380/415 V3N 

 Energy-saving microprocessor electronic panel on the front .

 Sides and bottom of baking chamber made of refractory slabs (PizzaNapoli set-up)

 Removable insulated reduction of the cooking chamber door for cooking with "open mouth".
        (PizzaNapoli set-up)

Smoke and exhaust valve (Pizza in trim set-up)

Caratteristiche di serie

Standard features

PIZZAIOLOPIZZAIOLO



COD.

A8-2CA8-2C

A12-2CA12-2C

A12-2C
LARGE
A12-2C
LARGE

50 x 80 x 17
cm.

A4-2CA4-2C

SLICE 
PLUS-2C
SLICE 

PLUS-2C

€ 17.350,00

€ 19.250,00

€ 15.350,00

2+291 x 105 x 185
cm.

POTENZA MAX 

MAX. POWER 

PREZZO

PRICE

2x 8.500 w.
2x 4,8 Kw/h.

75 x 77 x 17 .
cm.

75 x 113 x 17 
cm.

103 x 77 x 17 
cm.

112 x  105 x 185 
cm.

112 x  135 x 185 
cm.

146 x 105 x 185
cm.

2x 11.700 w.
2x 7,8 Kw/h.

2x 13.200 w.
2x 8,5 Kw/h.

2x 12.500 w.
2x 8 Kw/h.

103 x 113 x 17 
cm.

146 x 135 x 185
cm.

2x 16.500 w.
2x 10.5 Kw/h.

2 Camere2 Camere2 Deck2 Deck PIZZAIOLOPIZZAIOLO

CAPACITÀ

CAPACITY

€ 14.350,00

€ 15.600,00

€ 16.850,00

€ 14.850,00

4+4

6+6

2+2

6+6

9+9

Assetto PizzaNapoli
PizzaNapoli trim

Assetto Pizza in teglia 

  Pizza in pan trim

DIMENSIONI ESTERNE
LxPxH 

EXTERNAL DIMENSIONS
WxDxH

DIMENSIONI INTERNE
LxPxH 

INTERNAL DIMENSIONS
WxDxH



2 Camere2 Camere2 Deck2 Deck PIZZAIOLOPIZZAIOLO

COMPACT PIZZA IN TEGLIA
COD.

B6T-2CB6T-2C

B8T-2CB8T-2C

65 x 95 x 17
cm.

2+2

3+3

4+4

105 x 121 x 185 
cm.

POTENZA MAX 
CONSUMO MEDIO 

MAX. POWER 
AVERAGE

CONSUMPTION

PREZZO

PRICE

2x 9.600 w.
2x 5,2 Kw/h.

125 x 77 x 17 
cm.

85 x 135 x 17 
cm.

B4T-2CB4T-2C

160 x  105 x 185 
cm.

125 x 161 x 185 
cm.

2x 12.750 w.
2x 8,2 Kw/h.

2x 12.400 w.
2x 8 Kw/h.

2+2

6+6

CAPACITÀ

CAPACITY

€ 15.600,00

€ 13.600,00

€ 18.300,00

€ 16.300,00

€ 16.500,00

Assetto PizzaNapoli
PizzaNapoli trim

Assetto Pizza in teglia 
 Pizza in pan trim

DIMENSIONI ESTERNE
LxPxH 

EXTERNAL DIMENSIONS
WxDxH

DIMENSIONI INTERNE
LxPxH 

INTERNAL DIMENSIONS
WxDxH



PIZZAIOLO
3 Camere3 DECK

Versione Izzo My Oven * 

*SUPPLEMENTO PAG 23
PRICE SURCHARGE ON PAGE 23



COD.

A12-3CA12-3C

A18-3CA18-3C

A18-3C
LARGE
A18-3C
LARGE

50 x 80 x 17
cm. 

A6-3CA6-3C

SLICE 
PLUS- 3C

SLICE 
PLUS- 3C

111x 105 x 197
cm.

POTENZA MAX 
CONSUMO MEDIO 

MAX. POWER 
AVERAGE

CONSUMPTION

PREZZO

PRICE

3x 8.500 w.
3x 4,8 Kw/h.

75 x 77 x 17
cm. 

75 x 113 x 17
cm. 

103 x 77 x 17 
cm.

130 x  105 x 197
cm.

130 x  135 x 197
cm.

 

165 x 105 x 197
cm.

3x 11.700 w.
3x 7,8 Kw/h.

3x 13.200 w.
3x 8,5 Kw/h.

3x 12.500 w.
3x 8 Kw/h.

103 x 113 x 17 
cm.

165 x 135 x 197
cm.

3x 16.500 w.
3x 10.5 Kw/h.

3 Camere3 Camere3 Deck3 Deck PIZZAIOLOPIZZAIOLO

2+2+2

4+4+4

6+6+6

2+2+2

6+6+6

9+9+9

€ 19.950,00

€ 21.250,00

€ 22.700,00

€ 19.700,00

€ 22.150,00

€24.500,00

€ 19.150,00

Assetto PizzaNapoli
PizzaNapoli trim

Assetto Pizza in teglia 
 Pizza in pan trim

DIMENSIONI ESTERNE
LxPxH 

EXTERNAL DIMENSIONS
WxDxH

DIMENSIONI INTERNE
LxPxH 

INTERNAL DIMENSIONS
WxDxH



3 Camere3 CamerePIZZAIOLOPIZZAIOLO

COMPACT PIZZA IN TEGLIA
COD.

B9T-3CB9T-3C

B12T-3CB12T-3C

65 x 95 x 17
cm.

2+2+2

3+3+3

4+4+4

125 x 121 x 197
cm.

POTENZA MAX 
CONSUMO MEDIO 

MAX. POWER 
AVERAGE

CONSUMPTION

PREZZO

PRICE

3x 9.600 w.
3x 5,2 Kw/h.

125 x 77 x 17.
cm.

85 x 135 x 17 
cm.

B6T-3CB6T-3C

180 x  105 x 197
cm

145 x  161 x 197 
cm.

3x 12.750 w.
3x 8,2 Kw/h.

3x 12.400 w.
3x 8 Kw/h.

2+2+2

6+6+6

CAPACITÀ

CAPACITY

€ 21.300,00

€ 18.300,00

€ 24.000,00

€ 21.000,00

€ 21.500,00

3 Deck3 Deck

Assetto Pizza in teglia 
  Pizza in pan trim

Assetto PizzaNapoli
PizzaNapoli trim

DIMENSIONI ESTERNE
LxPxH 

EXTERNAL DIMENSIONS
WxDxH

DIMENSIONI INTERNE
LxPxH 

INTERNAL DIMENSIONS
WxDxH



Optional

Logo engraving on copper 

Incisione Logo su fascia in rame 

Personalizzazione IzzoMyOven:
Verniciatura a forno colore grigio scuro - Fascia in rame incassata nella cappa -
chiusura del carrello laterale e posteriore (versione con carrello) - cornici vintage su
sportelli ( versione con cella calda)

IzzoMyOven Customization
Oven-baked dark grey paint - Copper band recessed in hood - Side and rear trolley
closure (trolley version) - Vintage frames on doors (hot cell version)

PIZZAIOLO SERIESPIZZAIOLO SERIES

Inserimento reggiteglie nella cella calda o nel carrello

Insertion of pan frame in the hot cell or trolley

€ 1.400,00

€ 450,00

€ 320,00



CUCCIOLO



COMPACT PIZZA IN TEGLIA

€ 3.515,00 

€ 4.420,00

COD.

BB

SLICESLICE

40 x 50 x 17
cm.

1

60 x 60 x 65
cm.

POTENZA MAX 
CONSUMO MEDIO 

MAX. POWER 
AVERAGE

CONSUMPTION

PREZZO

PRICE

3.250 w.
2,2 Kw/h.

45 x 65 x 17.
cm.

53 x 55 x 17 
cm.

AA

65 x 75 x 60
cm.

70 x 70 x 60  
cm.

4.300 w.
3,3Kw/h.

4.150 w.
3 Kw/h.

1

1

1

CAPACITÀ

CAPACITY

CUCCIOLOCUCCIOLO

DOUBLEDOUBLE
47  x 75 x 17 

cm.
70 x 93 x 65 

cm.

2 5.000 w.
3,5 Kw/h.

1

Pizza 33 cm.

Teglia cm. 40x60
Baking tray cm. 40x60

Pizza 50cm .

€ 3.430,00
 

€ 4.350,00

€ 3.515,00 

€ 4.420,00

€ 3.830,00 

€ 4.960,00

Supporto su ruote

Support on wheels
€ 680,00

DIMENSIONI ESTERNE
LxPxH 

EXTERNAL DIMENSIONS
WxDxH

DIMENSIONI INTERNE
LxPxH 

INTERNAL DIMENSIONS
WxDxH



PASS



COD.

P8-2CP8-2C

P12-2CP12-2C

P12-2C
LARGE
P12-2C
LARGE

50 x 80 x 17
cm.

P4-2CP4-2C

P SLICE 
PLUS-2C
P SLICE 
PLUS-2C

2+2
90 x 120 x 185

cm.

POTENZA MAX 

MAX. POWER 

PREZZO

PRICE

2x 8.500 w.
2x 4,8 Kw/h.

75 x 77 x 17 
cm.

75 x 113 x 17 
cm.

103 x 77 x 17 
cm.

112 x  115 x 185 
cm.

112 x  150 x 185 
cm.

146 x 115 x 185
cm.

2x 11.700 w.
2x 7,8 Kw/h.

2x 13.200 w.
2x 8,5 Kw/h.

2x 12.500 w.
2x 8 Kw/h.

103 x 113 x 17 
cm.

146 x 150 x 185
cm.

2x 16.500 w.
2x 10.5 Kw/h.

CAPACITÀ

CAPACITY

€ 16.300,00

€ 18.250,00

€ 19.850,00

€ 17.850,00

€ 19.950,00

 € 21.450,00

4+4

6+6

2+2

6+6

9+9

PASSPASS
2 Deck2 Deck 2 Camere2 Camere

Asstto Pizza in teglia 
 Pizza in pan trim

Assetto PizzaNapoli
PizzaNapoli trim

DIMENSIONI ESTERNE
LxPxH 

EXTERNAL DIMENSIONS
WxDxH

DIMENSIONI INTERNE
LxPxH 

INTERNAL DIMENSIONS
WxDxH



COMPACT PIZZA IN TEGLIA
COD.

P6T-2CP6T-2C

P8T-2CP8T-2C

65 x 95 x 17 
cm.

2+2

3+3

4+4

105 x 135 x 185 
cm..

POTENZA MAX 
CONSUMO MEDIO 

MAX. POWER 
AVERAGE

CONSUMPTION

PREZZO

PRICE

2x 9.600 w.
2x 5,2 Kw/h.

125 x 77 x 17
cm.

85 x 135 x 17 
cm.

P4T-2CP4T-2C

160 x  120 x 185 
cm.

125 x 175 x 185 
cm.

2x 12.750 w.
2x 8,2 Kw/h.

2x 12.400 w.
2x 8 Kw/h.

2+2

6+6

CAPACITÀ

CAPACITY

€ 18.200,00

€ 16.200,00

€ 19.950,00

€ 17.950,00

€ 19.820,00

PASSPASS
2 Deck2 Deck 2 Camere2 Camere

Assetto Pizza in teglia 
 Pizza in pan trim

Assetto PizzaNapoli
PizzaNapoli trim

DIMENSIONI ESTERNE
LxPxH 

EXTERNAL DIMENSIONS
WxDxH

DIMENSIONI INTERNE
LxPxH 

INTERNAL DIMENSIONS
WxDxH



COD.

P12-3CP12-3C

P18-3CP18-3C

P18-3C
LARGE
P18-3C
LARGE

50 x 80 x 17
cm.

P6-3CP6-3C

P SLICE 
PLUS-3C
P SLICE 
PLUS-3C

2+2+2
110 x 120 x 195

cm.

POTENZA MAX 

MAX. POWER 

PREZZO

PRICE

3x 8.500 w.
3x 4,8 Kw/h.

75 x 77 x 17 
cm.

75 x 113 x 17 
cm.

103 x 77 x 17 
cm.

132 x  115 x 195 
cm.

132 x  150 x 195 
cm.

166 x 115 x 195
cm.

3x 11.700 w.
3x 7,8 Kw/h.

3x 13.200 w.
3x 8,5 Kw/h.

3x 12.500 w.
3x 8 Kw/h.

103 x 113 x 17 
cm.

166 x 150 x 195
cm.

3x 16.500 w.
3x 10.5 Kw/h.

CAPACITÀ

CAPACITY

€ 21.600,00

€ 26.500,00

€ 28.300,00

€ 25.300,00

€ 28.650,00

€ 30.100,00

4+4+4

6+6+6

2+2+2

6+6+6

9+9+9

PASSPASS
3 Deck3 Deck 3 Camere3 Camere

Assetto Pizza in teglia 
 Pizza in pan trim

Assetto PizzaNapoli
PizzaNapoli trim

DIMENSIONI ESTERNE
LxPxH 

EXTERNAL DIMENSIONS
WxDxH

DIMENSIONI INTERNE
LxPxH 

INTERNAL DIMENSIONS
WxDxH



COMPACT PIZZA IN TEGLIA
COD.

P9T-3CP9T-3C

P12T-3CP12T-3C

65 x 95 x 17
cm.

2+2+2

3+3+3

4+4+4

125 x 135 x 195 
cm.

POTENZA MAX 
CONSUMO MEDIO 

MAX. POWER 
AVERAGE

CONSUMPTION

PREZZO

PRICE

3x 9.600 w.
3x 5,2 Kw/h.

125 x 77 x 17 
cm.

85 x 135 x 17 
cm.

P6T-3CP6T-3C

180 x  120 x 195 
cm.

145 x 175 x 195 
cm.

3x 12.750 w.
3x 8,2 Kw/h.

3x 12.400 w.
3x 8 Kw/h.

2+2+2

6+6+6

CAPACITÀ

CAPACITY

€ 26.000,00

€ 23.000,00

€ 28.900,00

€ 25.900,00

€ 26.400,00

PASSPASS
3 Deck3 Deck 3 Camere3 Camere

Assetto Pizza in teglia 
  Pizza in pan trim

Assetto PizzaNapoli
PizzaNapoli trim

DIMENSIONI ESTERNE
LxPxH 

EXTERNAL DIMENSIONS
WxDxH

DIMENSIONI INTERNE
LxPxH 

INTERNAL DIMENSIONS
WxDxH



Optional

PASS SERIESPASS SERIES

Logo engraving on copper 

Incisione Logo su fascia in rame 

Personalizzazione IzzoMyOven:
Verniciatura a forno colore grigio scuro - Fascia in rame incassata nella cappa -
chiusura del carrello laterale e posteriore (versione con carrello) - cornici vintage su
sportelli ( versione con cella calda)

IzzoMyOven Customization
Oven-baked dark grey paint - Copper band recessed in hood - Side and rear trolley
closure (trolley version) - Vintage frames on doors (hot cell version)

Inserimento reggiteglie nella cella calda o nel carrello

Insertion of pan frame in the hot cell or trolley

€ 1.400,00

€ 450,00

€ 320,00



Izzo forni srl
Via de Giaxa, 12/A

80144 Napoli
Tel.+39 081 780 1141

www.izzoforni.it
info@izzoforni.it


